

---

## **Перед судом предстанет житель города Барнаула по обвинению в даче взятки сотруднику полиции**

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Барнаула. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, вечером 28 мая 2013 года обвиняемый, не желая быть привлеченным к административной ответственности, дал взятку сотруднику ИДПС ГИБДД МО МВД России «Павловский» за не составление документов о совершении административного нарушения.

По словам заместителя руководителя Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Сергея Федосова**, в ходе следствия были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению преступления. В связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова*

23 Июля 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140553/folder/873343>